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TECHNICKÁ ZPRÁVA 
 

Ostatní inženýrské objekty (E.1.5), část silnoproud 

SO 15-01 Kyjice, úprava vedení vn ČEZ 

V rámci rekonstrukce přípojky vn 22kV pro napájení staniční transformovny žst. Kyjice bude 
provedena úprava zařízení ČEZ distribuce. Stávající úsekový odpojovač ČEZ bude nahrazen 
novým, který se umístí na stožár vedení vn. Od odpojovače bude pokračovat přípojka 22kV 
v majetku SŽDC.  

SO 15-21 Dolní Rybník, úprava vedení vn ČEZ 

V rámci rekonstrukce přípojky vn 22kV pro napájení transformovny odbočky Dolní Rybník 
bude provedena úprava zařízení ČEZ distribuce. Stávající úsekový odpojovač ČEZ bude 
nahrazen novým, který se umístí na stožár vedení vn. Od odpojovače bude pokračovat 
přípojka 22kV v majetku SŽDC.  

SO 15-11 Přeložka kabelu nn ČEZ v km 58,29 

Mostní objekt, propustek v km 58,293, bude rekonstruován. V komunikaci mostu je uložen 
kabel nn typu AYKY 4x70 ve správě ČEZ Distribuce.  Před zahájením rekonstrukce mostu 
bude tento nn kabel 0,4kV na poz. 1962/2,8 dle smlouvy o přeložce 
Z_S_14_12_8120060552 přeložen mimo stavbu. Za mostem vpravo bude stávající kabel 
naspojkován, proveden podchod pod stávající komunikací směrem proti staničení a před 
mostem bude proveden řízený protlak na opačnou stranu kolejiště vlevo trati. Za náspem 
vlevo staničení bude kabel opět naspojkován na stávající trasu kabelu.  
Délka přeložky: 120m  

SO 15-12 Přeložka kabel ů vn ČEZ v km 59,29 

V km 59,29 je rekonstruováno železniční těleso. Podél náspu v km 59,29 a dále pod náspem 
trati je uložena kabelová trasa 4 kabelů vn 22kV ČEZ. Kabely svou polohou kolidují 
s rekonstruovanou tratí a je nutné je přeložit mimo prostor stavby. Na určeném místě 
(stanoví provozní pracovník ČEZ distribuce) na poz. 680/5,12 dle smlouvy o přeložce 
Z_S_14_12_8120060526 budou vpravo i vlevo trati určena spojkoviště, ve kterých se 
všechny 4 kabely postupně odpojí, přeloží do nové polohy pod tratí a naspojkují.   Kabely 
budou pod tratí uloženy v chráničkách řízeného protlaku.  
Délka přeložky: 200m (dle určených míst spojkování)  

SO 15-14 Jirkov, úprava ve řejného osv ětlení 
V rámci rekonstrukce nástupišť v zast. Jirkov bude zřízen nový přístupový chodník od 

nových nástupišť směrem ke stávající silniční komunikaci, kde je v rámci modernizace města 
uvažován chodník pro pěší. Nový přístupový chodník od nástupišť vlevo trati je navržen na 
městském pozemku a bude osvětlen z veřejného osvětlení města. Od stávající lampy 
veřejného osvětlení, která je situována na okraji komunikace pod mostem v km 59,483, bude 
položen v zemi nový kabel CYKY 4x16 podél komunikace za most a zde se stočí vpravo 
směrem k novému chodníku podél, kterého budou instalovány nové lampy veřejného 
osvětlení. Nové lampy VO budou sadového provedení výšky 5m, budou opatřeny LED 
svítidly. Stávající lampa VO, ze které bude nová větev VO napájena bude opatřena novou 
odbočnou svorkovnicí pro připojení. Kabel bude uložen v zemi dle ČSN 33 2000-5-52 a ČSN 
73 6005. Součástí pokládky bude i uzemňovací vodič typu FeZn. 
Délka nové kabelové trasy: 200m 
Počet nových osvětlovacích bodů: 4 ks  
Nárůst elektrického příkonu: max. 200W (dle typu použitých svítidel)  
Zařízení bude v majetku a správě města Jirkov  
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SO 15-15 Jirkov, úprava rozvodu nn ČEZ 
Stávající objekt budovy zastávky bude rekonstruován. Z důvodu rekonstrukce bude stávající 
kabelová skříň typu SS vymístěna mimo objekt a po výstavbě nové budovy zastávky bude 
osazena do samostatně stojícího plastového pilíře v blízkosti novostavby budovy čekárny. 
V rámci SO 36-11 bude provedena instalace pilíře s elektroměrovým rozváděčem se 2 
elektroměry – pro osvětlení zastávky a pro ostatní odběry budovy zastávky. Rozváděč bude 
vedle novostavby budovy s přístupem z veřejného místa.  

SO 15-16 Otvice, p řípojka nn pro podchod 
Na pozemku č. 621/3 v katastru obce Otvice bude vystavěna nová kabelová přípojková 
skříň. Z této skříně bude napojen nový pilířový elektroměrový rozváděč s jističem 1x10A. Od 
elektroměrového rozváděče bude směrem k nově budovanému podchodu položena zemní 
kabelová přípojka CYKY 3x6 s ukončením rozvodnicí osvětlení ve stěně podchodu. 
Kabelová přípojková skříň bude zajištěna v rámci investice ČEZ, přičemž odběratel (SŽDC 
s.o.) uhradí poplatek za přidělený elektrický příkon.    
Délka přípojky nn: 40m 
 
 
 

       Zpracoval:  Ing. Karel Košař – SUDOP PRAHA a.s. 






















